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Diesel verliert europaweit an Zustimmung

Für mich kommt der Kauf eines Hybridautos in Frage

Für mich kommt der Kauf eines Benzinautos in Frage

Für mich kommt der Kauf eines Elektroautos in Frage

Für mich kommt der Kauf eines Dieselautos in Frage,
allerdings nur mit der neuesten Abgasnorm 

Für mich kommt der Kauf eines Wasserstoffautos in Frage

Für mich kommt der Kauf eines Erdgasautos in Frage

Für mich kommt der Kauf eines Dieselautos noch immer in Frage 

Das Abgasthema wird überbewertet – so schlimm ist das alles nicht

Ich werde kein Auto mehr fahren

Ein Dieselauto zu kaufen, kommt nicht in Frage**

Ein Dieselauto zu kaufen, kommt in Frage***

Total*

62

35

51
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1

59
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11

12

1
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35

37

25
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13
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7

2

60

40

43

61

39

25

22

22

13

17

1

62

38

**Befragte, die weder mit „Für mich kommt der Kauf eines Dieselautos noch immer in Frage“ noch mit „Für mich kommt der Kauf eines Dieselautos noch immer in Frage, allerdings nur mit der neuesten Abgasnorm“ geantwortet haben.

***Befragte, die entweder mit „Für mich kommt der Kauf eines Dieselautos noch immer in Frage“ oder mit „Für mich kommt der Kauf eines Dieselautos noch immer in Frage, allerdings nur mit der neuesten Abgasnorm“ geantwortet haben.

*Gesamtbasis (total) gewichtet nach Bevölkerungsgröße der Länder

Frage: Weltweit wird über die Belastung der Städte mit Abgasen und den Skandal um manipulierte Diesel-Autos diskutiert. 

Wie ist Ihre Meinung dazu und welche Schlussfolgerungen ziehen Sie daraus? 
(Mehrfachantworten möglich)

Alle Angaben in Prozent

Die internationale Studie wurde im Auftrag von AutoScout24 vom Marktforschungsinstitut Innofact durchgeführt. Umfragezeitraum war der 23. April bis 6. Mai 2019. Insgesamt wurden 7.328 Autohalter, 
bevölkerungsrepräsentativ in Bezug auf Alter (18-65 Jahre) und Geschlecht eingeladen, in sieben Ländern (Deutschland, Italien, Frankreich, Spanien, Belgien, Niederlande, Österreich) befragt. In Deutschland 
wurden 1.002 Autohalter befragt. Die Gesamtanalyse auf europäischer Ebene ist entsprechend der Bevölkerungsgröße der Länder gewichtet.


